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 Raadsvergadering: 13 juli 2017 
 Agendanummer:  
 Team: AO / Griffie 
 Zaaknr:  
 
Onderwerp: benoemen extern lid en voorzitter rekenkamercommissie 
 
 
 

Aan de raad 
 
Inleiding 
In september 2015 besloten de raden van Gemert-Bakel en van Laarbeek tot een gezamenlijke 
rekenkamercommissie. In december 2015 werd in dat kader een convenant gesloten en een 
verordening vastgesteld. In de vergadering d.d. 21 april 2016 benoemde uw raad en de raad van 
Laarbeek een drietal externe leden, waaronder de voorzitter, in de gezamenlijke 
rekenkamercommissie. De functie van extern lid voorzitter is vacant geworden doordat mevrouw 
Wijnands om ontslag verzocht vanwege haar benoeming tot wethouder in de gemeente Best per 8 
mei 2017. 
 
Ten behoeve van de gezamenlijke rekenkamercommissie en ten behoeve van beide 
gemeenteraden is een regiegroep gevormd, bestaande uit twee raadsleden per gemeenteraad. Dit 
viertal raadsleden c.q. deze regiegroep heeft op basis van de verordening in de ontstane situatie 
de rol van sollicitatie - en selectiecommissie. De regiegroep is ondersteund door beide 
raadsgriffiers en bestaat uit de leden Gruijters, Mastenbroek, Vogels (J.H.L.), en Van der Zanden – 
Swinkels. 
 
Op basis van de gevoerde werving- en selectieprocedure komt de regiegroep tot voordragen van 
de heer J. (John) Verhoeven, uit Sint-Michielsgestel. 
 
 
Beslispunten 
 

 
De heer J. (John) Verhoeven benoemen tot extern lid en voorzitter van de gezamenlijke 
rekenkamercommissie Gemert-Bakel en Laarbeek. Deze benoeming geldt tot 21 april 2021. 
 

 
Dit onderwerp komt aan de orde in: de gemeenteraadsvergadering d.d. 13 juli 2017 
 

Dit onderwerp is aan de orde geweest in: de regiegroep gezamenlijke 
rekenkamercommissie Gemert-Bakel en Laarbeek. 

 
 
Samenhang met eerdere besluiten en/of beleidsprogramma / raadsprogramma 
Verordening op de gezamenlijke rekenkamercommissie Gemert-Bakel en Laarbeek en het 
raadsbesluit tot benoeming d.d. 21 april 2016. 



Beoogd effect 
Beoogd wordt continuïteit te houden in de vorig jaar gestarte gezamenlijke lokale 
rekenkamercommissie en het voorzitterschap daarvan. 

Duurzaamheid 
geen 

Argumenten 
Per 8 mei 2017 is de functie van extern lid en voorzitter gezamenlijke 
rekenkamercommissie vacant geworden. Hierin dient spoedig voorzien te worden.  

Kanttekeningen 
De twee externe leden van de rekenkamercommissie is de vraag voorgelegd of zij het 
voorzitterschap ambiëren. Noch de heer Sanders noch de heer Lommers heeft die ambitie. 
 
Omwille van de voortgang is in april 2016 gekozen voor het benoemen van de leden voor 
de duur van respectievelijk 3 en 4 jaren. De voorzitter was voor 5 jaar benoemd. 
Voorgesteld wordt de heer Verhoeven te benoemen voor het resterende deel van deze 
termijn van 5 jaar. Dit is tot 21 april 2021. 
 
De kandidaat beschikt over een onafhankelijke houding, een kritische onderzoekende 
geest, is communicatief vaardig, in staat aan de commissie sturing te geven en heeft een 
vernieuwende kijk op het werk van de rekenkamercommissie. De selectiecommissie is van 
mening dat deze kandidaat met de twee externe leden een goed team vormt. 
. 
 
Vervallen “oude” regelgeving 
n.v.t. 

Uitvoering 
Per direct. 



Bijlagen 
Geen 

Ter inzage gelegde stukken 
Voor de raadsleden alleen is via ibabs ter inzage het curriculum vitae en de motivatiebrief 
van de heer John Verhoeven (Msc). 

 
Gemert, 6 juli 2017 
 
namens de regiegroep gezamenlijke rekenkamercommissie  
de griffier 
 

 
 
 
P.G.J.M. van Boxtel 
 


